



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции

В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Руслана А., по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения в крупном размере).

Следствием установлено, что 3 ноября 2009 года старший уполномоченный Понежукайского ПОМ ОВД по городу Адыгейску и Теучежскому району майор милиции Руслан А., являясь должностным лицом, вызвал в свой служебный кабинет подозреваемого в совершении преступления где сообщил, что на него и его знакомых поступило устное заявление от жительницы аула Понежукай о попытке изнасилования. С целью хищения денег обманным путем предложил помочь последним разрешить вопрос в освобождении от уголовной ответственности по покушению на изнасилование, за денежное вознаграждение в сумме 20 тысяч рублей. Также участковый пояснил, что данные денежные средства необходимо передать сотруднику прокуратуры, который способствует им в освобождении от уголовной ответственности.

В тот же день, около 17 часов подозреваемые в совершении преступления, в автомобиле одного из них, передали деньги участковому в сумме 15 тысяч рублей. После этого, по указанию сотрудника милиции все вместе поехали к зданию прокуратуры, где он зашел в здание. А когда вышел, то сообщил находящимся в автомобиле, что деньги переданы сотруднику прокуратуры и они не будут привлечены к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия направленные на установление обстоятельств случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Республике Адыгея

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630632>